

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

25.04.05

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος, (Σ.Φ.Ε.Ε.) συνεδρίασε εκτάκτως, μετά την ανακοίνωση του Υπουργείου Ανάπτυξης, με στόχο τη μελέτη των προτάσεων της Κυβέρνησης, για την νέα τιμολογιακή πολιτική των φαρμάκων.

Ο Σ.Φ.Ε.Ε. σχετικά με τις ρυθμίσεις που προτείνονται:

- ✚ Θεωρεί ότι υπάρχουν σημεία για τα οποία χρειάζονται περαιτέρω διευκρινήσεις κυρίως σε ότι αφορά τις διαμορφώσεις στις τιμές των ήδη κυκλοφορούντων φαρμάκων, καθώς και τη διαδικασία πιθανών επιστροφών
- ✚ Αναγνωρίζει ότι οι προτάσεις που συνδέονται με την τιμολόγηση των νέων φαρμάκων και την αποζημίωσή τους από τα ασφαλιστικά Ταμεία, είναι προς τη θετική κατεύθυνση και με τις κατάλληλες ρυθμίσεις και διαδικαστικές εφαρμογές θα συμβάλλουν ουσιαστικά στη εύρυθμη λειτουργία και επάρκεια της φαρμακευτικής αγοράς.
- ✚ Εκφράζει τον έντονο προβληματισμό του στη περίπτωση εφαρμογής οικονομικών μέτρων κυρίως για τα φάρμακα που ήδη κυκλοφορούν, χωρίς επισταμένη ανάλυση των οποιονδήποτε συνεπειών που ενδεχομένως προκληθούν (ελλείψεις φαρμάκων, θεραπευτικές παρενέργειες εξαιτίας αλλαγών της φαρμακευτικής αγωγής κ.λ.π.)

Ο Σ.Φ.Ε.Ε. θα επιδιώξει άμεση συνάντηση με τα αρμόδια όργανα της πολιτείας, ώστε να λάβει τις απαραίτητες διευκρινήσεις και δεσμεύεται, μετά από διεξοδική ανάλυση, να καταθέσει συγκεκριμένες θέσεις και προτάσεις στο Υπουργείο Ανάπτυξης.



Σημειώνεται ότι βασικές κατευθυντήριες γραμμές των εκάστοτε παρατηρήσεων και προτάσεων του Συνδέσμου είναι, η νομιμότητα σύμφωνα με τις αποφάσεις του Συμβουλίου της Επικρατείας, η εύρυθμη λειτουργία της φαρμακευτικής αγοράς, η δυνατότητα άμεσης πρόσβασης των ασθενών σε όλα τα νέα φάρμακα όπως επιβάλλουν οι Ευρωπαϊκές οδηγίες, και φυσικά η βιωσιμότητα των Ασφαλιστικών Ταμείων της χώρας μας.

Παράλληλα ο Σ.Φ.Ε.Ε. θεωρεί ιδιαίτερα σημαντικούς στόχους, τη διατήρηση στην αγορά όλων των παλιών και καταξιωμένων φαρμακευτικών ιδιοσκευασμάτων καθώς και την αύξηση της εγχώριας παραγωγής και τη συμμετοχή της χώρας μας στην Έρευνα & Ανάπτυξη νέων φαρμάκων.

Γεώργιος Χ. Συκιανάκης
Πρόεδρος Δ. Σ. Σ.Φ.Ε.Ε

- ΤΕΛΟΣ -

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τα γραφεία της Run Communication,
Κηφισίας 22, 151 25 Μαρούσι, Τηλ.: 210-6833545, Fax: 210-6833564
κο Μάνο Σιφονιό 69.42.69.42.69, ή κα Κατερίνα Ψύχα 6972.555.075